

— Március 15. a MIEFHÖE-ban. A MIEFHÖE péntek délelőtt fél 11 órakor hazafias ünnepélyt tart.

— Vasárnap lesz Ego előadása. A Munkások Gyermekbarát Egyesülete — mint közöltük — Ego betegsége miatt a február 17-ére hirdetett előadás sorozatának megnyitását kénytelen volt elhalasztani. Most azonban, hogy az író felgyógyult, az elmaradt előadást vasárnap, március 17-én, délután félnyolc órakor tartják meg. Az előadás címe: „Mai szülők, mai gyermekek.” Az előadás a Munkásokban lesz, a belépés díjtalan. Vendégeket szívesen lát az egyesület.

— Halálozás. Vigh Mihály nyugalmazott börtönőr 1929 március 14-én este, 67 éves korában, elhunyt. Temetése szombaton délután lesz a Vasaszentpéter-uca 24. számú gyászszobából.

— Az iparos temetkezési egylet ünnepe. A szegedi iparosság vasárnap ünnepet ül. Ekkor tartja az iparostület kebelében alakult Temetkezési Egylet évi rendes közgyűlését, mely egyúttal díszközgyűlés, mivel ez alkalomból az egyesület zászlót is szentel. A zászlószentelést Kormány Máttyás, Gombos István, Deutsch Mór és Fischer Izso áldozatkészsége tette lehetővé, akik a zászlót díjtalanul ajándékozták az egyesületnek. Az ünnepély délelőtt 9 órakor kezdődik a Keresk. és Ipar. kamara nagytermében.

x Egészség a legfőbb kincsünk, a jó kávé nagyon sokat ér. Idegeink megnyugtatója, agyunkat serkenti és kellemes közérzetet ad, a kávé tehát maga az egészség. Vidám óráink öröme, szomorú napjaink vigasza a kávé. Meinl Gyula Rt. 843

x Rádió, villany, Deutsch, Kárász-u. Tel. S-71.

A SINGER VARRÓGÉPEK mégis A LEGJOBBAK!

— Tilos a törmelékors forgalomba hozatala. Egyik gyarmatáru behozatali cég a földművelésügyi miniszter úrtól elvi döntést kért arról, hogy a törmelékors vagy eredeti, mint örölt állapotban forgalomba hozható-e. Kérdését az illető cég azzal indokolja, hogy a törmelékors behozatala a fogyasztóra nézve megtakarítást jelent, mert a törmelékors a szemesborsnál jelentősen olcsóbb, minthogy 1 kg. szemes bors ára átlagban 95 angol sh., a törmelékorsé pedig csak 60 sh. A kérdésre a földművelésügyi miniszterium állandó felülbíró tanácsa azt a határozatot hozta, hogy a kérelem nem teljesíthető. Az állandó felülbíró tanács megállapítása szerint ugyanis még a jobbajta törmelékorsnak is a fűszerező sajátja jóval gyengébb, mint az egészséges egész szemű borsé, emellett az ár tekintetében mutatkozó előny csak látszólagos. A törmelékors forgalombahozatalának engedélyezése esetén előfordulhat az is, hogy silányabb árú is forgalomba kerülnek, viszont a bors hulladékot a rendes szemesbors örleménytől gyorsan és kétséget kizárólag megkülönböztetni nem lehet. Ennek következtében úgy az állandó felülbíró tanács, mint a miniszterium kénytelen volt elutasító álláspontra helyezkedni.

KELENGYE

gyönyörű női fehérneműk, asztal- és ágyneműk, paplanok stb.
Schroll, Lilom sifonok és vásznak, a legszebb puplin és zefir férfi inganyagok óriási választékban. — Rendelések saját műhelyünkben készülnek.

Külön gyermekruha osztály!

Pollák Testvérek

Csepkenics u. és Feketesas u. sarok. 812

Mű- és festett butorok

a készítőnél, 642

Klein János asztalosmesternél
raktár: Valéria tér 10, telefon 10-64, ipar-telep: Korona uca 3, nagy választékban, részletre is készpénzárban kaphatók.

A Dugonics téri patika

mellék-kiadó. Ugyanott nagyobb helyiségeivel. lakásrészek egyesületek, bank, rendelők részére átalakítottak. 828

Református énekhar hangversenye és bálja

A református énekhar hangversenyét március 15-ének megünneplésével kötötte össze. Bakó László református lelkész tartotta az emlékbeszédet és méltatta az ünnep jelentőségét, majd pódiumra léptek az énekhar tagjai, jelvényeik alá feltűzték kis nemzeti színű szallagocskáikat, jelölve annak, hogy a szabadság ünnepének előestéjén már meggyújtották lelkükben az emlékezés mécseseit. Műsorukat Árokháty: Jelgével és Hiszekegygyel kezdték, Pápay Molnár: Könyörgést, Árokszállásy: Népdalegyveleget, Révfy: Éj-jel a Tiszánt és Palmgreennek legutóbb a finn dalosoktól hallott kórusát: Az ördögök rabjainak dalát énekeltek, utóbbit finn nyelven. A kórus igen szépen hangzott és a református énekhar dícséretet érdemlő teljesítménye nagy tetszést váltott ki a hallgatóság köréből. Szerepelt Szarka László két gordonkaszámmal, amelyet rokonszenves interpretálással, meleg tónussal valóban élvezetessé tett, Gaizler Lola Mignonból adott elő és két Bartók-Kodály népdal átírást. A két magánénekes lelkés tapsolói voltak, kivette részét a tapsokból Paulovits Tibor, aki a szólásokat ügyesen kísérte zongorán és Árokszállásy János, a református énekhar agilis karmestere. A szépen sikerült hangverseny után bál következett, amelynek résztvevői közül a következők nevét sikerült följegyeznünk:

Asszonyok: Somogyi Lászlóné, Csokanica Döméné, Raffay Ferencné, Törös Sándorné, Baksy Andorné, Szabó Gézané, Árokszállásy Jánosné, Székely Tamásné, Molnár Józsefné, Varga Imréné, Lapu Jenőné, Mayer Istvánné, Milotay Imréné, öz. Beke Józsefné, Szöllőssy Imréné, Pallós Tiborné, Mayer Jenőné, Hauer Dezsőné, vitéz Kovács Béláné, Czibula Istvánné, Heimanné H. Farkas Julia, dr. Olasz Béláné, Hernyákné, Köves Lászlóné, öz. Kiss Imréné, Csizsár Istvánné, Beke Zoltánné, Nemes Józsefné, Tóth Ferencné, Kovács Bálintné, Csorja Zsigmondné.

Leányok: Somogyi Juliska, Kass Rózsika, G. Nagy Lenke, Csányi Rózsika, Gaál Ibolyka, Mayer Cecília, Milotay Kornélia, Androviczky Rózsika, Szöllőssy Nusika, Hauer Gizike, Garzó Ella, Ligeti Magda, Lakatos Aranka, Oláh Rózsika, Gózon nővérek, Kiss Marica, Molnár Iluska, Szabó Mancika, Szabó Aranka, Nagy Gizike, Kovács Margit, Csorja Etuska, Csorja Zsuzsika.

— Minden jelentkező munkanélküli kapott szükségmunkát. A munkanélküliek hétfői tüntetésén — mint ismeretes — körülbelül háromszázan vettek részt. A polgármester utasítására az ujszegedi kertészetben és a mérnöki hivatal által megállapított takarítási munkálatoknál minden jelentkező munkanélkülit alkalmaztak. Közel háromszáz munkanélküli jelentkezett, akik valamennyien munkába is állottak. A gazdasági felügyelőség viszont megkezdte a mezőhegyesi uradalom számára a napszámosborzást. Ezek a napszámosok március végén, vagy április elején állhatnak munkába.

x Chronometre Roxan precíziós svájci zseb-és karkötőórák 6 havi részletfizetésre kizárólag Mülhoffer V. műrészénél, Széchenyi-tér 9. 846

x Járványok ellen legbiztosabb Ördög Vince bora.

— Lefejezett holttestet találtak a vasútvonalon. Debrecenből jelentik: A Debrecen—nyíregyházi vasútvonalon a 114. számú őrháznál a pályáról tegnap este egy lefejezett holttestet talált. Az azonnal kiszállított rendőri bizottság nem tudta megállapítani a holttest személyazonosságát, mert zsebeiben semmit sem találtak. A férfi minden valószínűség szerint öngyilkosságot követett el. Holttestét a debreceni bonctani intézetbe szállították.

x Képekfelek legolcsóbban Freimannál. 21

— A Borsszem Jankó és a szegedi árvíz. Kulturtörténeti szempontból is rendkívül értékes a Borsszem Jankó új száma, amely a szegedi árvíz felszázados évfordulója alkalmából fölleve-níti a katasztrófa után megjelent Jankó János-féle művészi rajzokat. A Borsszem Jankó 1879 március 16-án és 23-án a szegedi vonatkozású versek, karcolatok és illusztrációk tükrében mutatta be a nagy eseményt. E közlemények javát adja most a Borsszem Jankó, Molnár Jenő magas színvonalú, közkezdelt lapja. Külön vidám érdekessége a jubiláris számnak az a krocki, amely arról szól, mi történe Szegeden, ha most öntötte volna el a Tisza. A Délmagyarország előfizetői jelentős kedvezménytel fizethetnek elő a Borsszem Jankóra.

x Modern könyvek, magyar és külföldi jelentős irodalom „Mentornál”. Dugonics-tér 11. 233

Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedő egyéneknek a természetes „Ferenc József” keserűviz megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az által, hogy a beltartalmát kiméletesen távolítja el. Tudományos tapasztalatok kétségtelenné tették, hogy a Ferenc József viz számos féloldali hűdésben fekvő betegnél is megtette a kellő hatást s így nagy megkönnyeb-bülést okozott. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben. B.4

Színház és Művészet

Harmonia hangversenyei:

Waldbauer-Kerpely vonósnégyes ma. Tisza, 8. Néhány jegy 2 pengőtől.

A színházi iroda híre

Március 15. a színházban. Méltóképpen ünnepli meg a színház március Idusát, amikor az utóbbi évek legnagyobb hatású, legmagyarabb irredenta drámáját, Földes Imre Tűzek az éjszakában című remekművét tűzi a műsorára. A Tűzek az éjszakában Budapestten hosszú évek óta nem tapasztalt rendkívüli sikert aratott, ma is állandóan műsoron van és a kétszázadik előadásának küszöbén áll. A szintársulat prózai együttése nagy ambícióval, teljes odaadással készül Vándor Andor rendező vezetése mellett a kiváló hazafias darab bemutatására. A nagy és nehéz színészi feladatokat igénylő főszerepeket Pártos Klári, Földényi, Herczeg, Wlassics Györgyi, Kovács, Vágó, Szakáts, Szilassy, Nagy György, Keleti Erzs, Veszely és Rónai játsszák. A Tűzek az éjszakában mai bemutatkozó előadásán az illusztris szerző, Földes Imre, a Császár katonái, a Kuruzsló, a Hivatalnok urak és a Terike világhírű szerzője személyesen is részt vesz. — Előadás előtt március 15. emlékeztetőre Szilassy Gyula elszavalja Petőfi Sándor Elt vagy halál című költeményét.

Szombaton délután ifjúsági előadás: Ocskay brigadéros. Március Idusa emlékeztetőnek ifjúsági előadás keretében is hódol a színház. A szombat délutáni ifjúsági előadás előtt Szécsény Mihály—Erdős László „Székelyföldi lakodalom” című melo-dramáját Schoss Nóra és Planner Paula leány-gimnáziumi tanulók adják elő, az ünnepi beszédet dr. Furbás Oszkár főreáliskolai tanár tartja, majd a szintársulat bemutatja Herczeg Ferenc történelmi színművét, az Ocskay brigadéros-t.

Nagy husvétii cipővásár!

Mélyen leszállított árak!

Női legújabb színes P 14—17-80-ig

„ „ opál díszrel P 19-80

Férfi félcipő, fekete . P 20-50

„ „ barna . P 21-80

Minden párért garancia!

Lerakat:

Lusztig Imre

Széchenyi tér 2. 770

Zeisler Mór, Sándor, Lajos, Anna és Rózsai úgy a maguk, mint nagyszámú rokonaiak nevében is mélyen lesújtott szível jelentik hön szeretett anyjuk, a jó nagyanya, dédanya és rokon:

özv. Zeisler Mihályné

sz. Reisinger Juliának

folyó hó 13-án, élete 88. évében hosszas szenvedés után bekövetkezett gyors elhunytát. Temetése folyó hó 15-én délután 3 órakor lesz a zsidó temető cinterméből.

Villamos kocsit délután fél 3 órakor indul a Dugonics-térről.